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Uloha ¢&. 2
Zbojnici

Rozmysli, popis a naprogramu;j! 10 b

Martien zrovna prochazel vedle cesticky do starého lesa, kdyz ho napadlo, Ze by si pres néj
mohl zkratit cestu. ,VSak to jsou jen povéry,* tekl si, kdyz si vzpomnél na pribéh o temnych
monstrech, co les obyvaji.

Byl asi naptl cesty lesem, kdyz se v koutku jeho oka néco mihlo. Zvedl se vitr. Za
Martienem se néco Sustlo, rychle se otocil, ale nic neobvyklého nevidél. Martien si zacal
délat starosti, ze pribéhy mozné nebyly jen povéry. Zacalo mrholit. Martien dorazil k fece,
pres kterou nebyl most. Zrovna, kdyz se brodil kalnou vodou, se tak zpoza housti vynorila
mohutna postava. ,Nema cenu utikat, fekl muz stojici na bfehu, kterému z cepice koukala
kachni brka. Kolem Martiena se na obou brezich zacali objevovat dalsi banditi. Nékolik
banditii pribéhlo za Martienem, vzali mu brasnu, vyhrozujice nozi a luky. Vyvedli Martiena
na bieh k viidci a ten se zacal vyptavat. ,,Co délas v nasem lese?” ,Jenom prochazim.” ,Kam
mas namitreno?* ., Jdu do Theérie* ,,Do Carodéjnického Vysokého Uceni?* ,,Ano. ..« Vidce se
na chvili odmlcel. ,,Kolik je odmocnina ze dvou?* ,,Jedna cela ¢tyti jedna ctyfi dva jedna...“
., To staci Prerusil viidce Martiena a vzal si ho stranou od ostatnich bandita.

Vidce banditt Martienovi potichu tekl. ,Mozna mi budes uziteény. Vis, nedavno jsem
narazil na jeden problém a nevim si s nim rady. Kdyz do zitra najdes feSeni, tak té pustim.”
Martien prikyvnul a zeptal se, ,,co je to za problém?*

Vidce spustil: ,Kdyz se s kolegy nudime, tak si obcas zahrajeme hru. Funguje tak, ze
si oba tajné rozmistime dvé lodé na mrizku tak, aby se neprekryvaly, a pak si po nich vza-
jemneé strilime a snazime se je potopit.“Kouknul na hloucek nudicich se banditt a pokracoval.
,Kdyz jsem véera zase vyhral, tak jsem si uvédomil, Ze porad vyhravam, protoze kazdou hru
rozestavim lodé jinak. Pti ¢ekani na lup se vSichni hodné nudime, a tak jsme taky uz hodné
hrali, a ja zacindm mit problém vymyslet nova rozestaveni. Porad mi, kolik riiznych her si
celkové zahraju?*

Vstup

Zadani jsou prirozena ¢isla NMAB, kde N, M jsou vyska a Sirka hraciho pole, a A, B jsou
délky jednototlivych lodi.

Vystup

Vysledkem je jedno prirozené cislo — pocet rtiznych her, které si viidce muze zahrat. Pokud
jsou lodé stejné dlouhé, tak jsou nerozlisitelné. V opacném pripadé jsou rozlisitelné.

Bodovani:
Uloha je bodovand podle spravnosti jednotlivych ¢asti Feseni, kterymi jsou:
e Rozbor vsech pripadu umisténi lodi — b

e Spocteni vSech unikdtnich rozmisteni — 4b
e Implementace spocteni vSech unikatnich rozmisténi — 2b
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Ukazkové vstupy
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Obrazek 2.1 Nakres vsech moznosti prvniho vstupu
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